


CerogHs Ha ypoKe Mbl C BaMM Y3HaeM:

Kakue yrnbl Ha3bIBaKOTCA CMEXHbIMU U
BepTUKaribHbIMU; MO3HAKOMUMCS C UX CBOUCTBaMMU;
*Kakue npsimble Ha3bIBaOTCA NepneHAUKYNAPHbIMU;
byaem yuuTtbca pewlatb 3agadu, UCNOSb3yS 3TU
CBOMUCTBA.

Jnurpacd K HallemMy ypOKy:

- T,
apneagnyuuel



berosas JOpOXkKa

-Yron — 910 reomeTpuyeckaqa urypa, kKotopas
COCTOUT . . .

-Yron Ha3blBaeTcHa pasBepHyTbIM, €Ciu . . .
-'pagycHas mepa pas3BepHYTOro yrna paBHa . . .
-'pagycHas mepa NpssMoro yrna paBHa . . .
-['pagycHasi mepa Tyrnoro yrra paBHa . . .
-'pagycHas mepa ocTporo yrna paBsHa . . .
-buccekTtpumucon yrna HasblBaeTco . . .




HNaHo:< ABC =90°; nyu BD;
BO -6uccekrpuca
<ABC; < ABD= 15°
Hantu: < DBO

HOaHo:< ABC = 180°; nyuy BM;
< MBC = 55°
Hantun: < ABM



3agaHue Ne1.

N306pa3ute c noMmoubio TpaHcnopTupa yron CDE = 80°.
NMpoBeauTte npsamyro DE n otMeTbTe Ha HeM TOUKY P Tak,
4yT06bI TOUKa D Nexxana mexxay Toukamm P u E.

C

P D/ 80° E

1. Kak HasbiBaeTcsa yron PDE?

2. HYemy paBHa ero rpagycHas mepa?

3. U3 ckonbkux yrnos coctout yron PDE? HasoBute
3T yrinbl. 3anMnMTe MaTeMaTU4eCKy0 B3aMMOCBA3b
u, ncnonb3ys ee, Bbluncnurte yron PDC.

< PDC + < CDE = 180°




CmMmeXHble yrnbl

[1Ba yrna, y KOTopblIX C
O[lHa CTOpOHa obLias, a

ABe Apyrue aBnarTc
AONOJTHUTENbHBbIMU A
JlydaMU, Ha3blBalOTCH
CMEe)XHbIMM.

CyMMa cMexHbIX yrnoB < BAC u < CAD —
paBHa 180° rpagycoB. CME@XHbIe
< BAC + < CAD = 180°



¢ NaHo: < BAC n < CAD — ...

‘/n [okasaTk: < BAC + < CAD =...
A

B

[loka3aTenbCTBO:

<BAD=<...+<...
< BAD - pa3BepHyThIN, 3HauuT, < BAD = ..
cnepoBaTtenbHo, < BAC + < CAD =....

Uto 1 TpeboBanocb AokasaTb.



a) <BAC, ecnu <CAD = 123°.
6) < CAD, ecnn <B AC = 34°.
B) < BAC, ecnu <DAC =90°.

Ecnn ogunH 13 cMexHbiX yrnoB paBeH 90°
rpagycoB, To U pAgpyron yron paseH 90°
rpagycos.



< DOA =76°. Ucnonb3yss CBOUCTBO CMEXHbIX
yrnos, Bbluucnute < AOB, < BOC, < DOC

OaHo: < DOA = 76°
Hauntun: < AOB, <BOC,

< DOC.
PelwleHue:
<DOA u <AOB- ...,3HaUUT<AOB=...-...=
<AOB m <BOC-...,3HauMtT<BOC=...- ...=
<BOC unu <DOC-...,3HaumMT<DOC=...- ...=

3agava pelueHa.



BepTukanbHble Yrhbl

[1Ba yrna, CTOpOHbl
OA4HOIo U3 KOTOPbIX
ABNAIOTCS
AONOJIHUTENIbHbIMU
JlydaMM CTOPOH
ApYyroro, Ha3biBalOTCA
BepTUKaJ/ibHbIMMU.

BepTuKaJibHble Yribl < 1K < 2 — BepTuKaJibHble
PaBHBbI. < 3 1 < 4 — BepTUKas/bHble
<1=<2

<3=<14



Ilokaxem, 4YTo BEPTUKAJIbHbIC YITibl PABHbI,
3dNOJIHAA crieAyroLine 3arimcCum.

NaHo: <1 un <2 — BepTUKaribHble
Noka3atb: <1=<2

[loka3aTenbCTBO:
<1un<3d-..,
3HA4YUT, U3 CyMMa paBHa ..., Torgaa<1=...-...
<2un<3TtToxe...,
3HAYUT <2=...-...
Takkak <1=...-... N <2=...-...,
TO...=....

Y10 n TpedboBanocb AoKa3aTb.



3agaHue 2.

<1 un <2 - BepTuUKarnbHble.
a) <1+<2=100°

0) <1+<2=180°.
Hangute <1n<2.

6) 1

|

[1Be nepecekKkaroLwmecs npssMblie Ha3bIBarOTCH
nepneHAUKYnNApHbIMAU, €CNn OHU O0pa3yroT
yeTblipe NpPAMbIX yrna.

NMNepneHaukynapHocTtb npsambix AC n BD
o6o3HavaeTcs Tak: AC - BD.



VITOT ypOKa

Ha pucyHKax yKaXute CMeXHble U BepTUKanbHble
yrbl, NepneHauKynsapHbie NpaMble.
OTBeT NosicHUTeE.
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JAOAKNG HA oW

1. 11, 12.

*Bblyuntb (popmMynmnpoBKu onpenerieHnsa u
CBOUCTBA BepTUKalNbHbIX U CMEXHbIX YIToB,
nepneHANKYNAPHbIX NMPSAMbIX.

*YMeTb AOKa3biBaTb CBOUCTBA CMEXHbIX U
BepTUKanbHbIX YrTOB.

] ypoBeHb: Ne 55, Ne58 (a);
ll ypoBeHb: Ne56, Ne 61 (a).

ENIA0 YCIIEXOB!



